

长假过后 车票预售期不变

快报讯(记者 鲍铭东)往年,黄金周一过,车票预售期就立马调整,但记者昨天从交通运输部门获悉,为了方便乘客,节后公路、铁路车票预售期都维持不变,客运服务保持高规格不降档次。

据了解,以往长假一过完,南京各大汽车站就将10天车票预售期缩短为5天,火车票也会调整缩短预售期。可今年节后公路客运首次没有缩短预售期,票务中心的工作人员告诉记者,暂时不会调整缩短预售时间,仍维持在预售10天,方便乘客购票。同样,火车票也继续提前18天发售(南京站预售点提前10天发售)。

工业用地 昨天首次“开挂”

快报讯(记者 尹晓波)南京工业用地出让首次“开挂”。昨天,南京市国土局网站首次挂出了六合区两幅工业用地的出让公告,出让的地块总面积为5万多平方米。

这两幅工业用地分别是:工业园赵桥河路南侧地块,面积14233平方米,出让底价410万元,用于专用化学品制造;白龙路西侧地块,面积40194.1平方米,出让底价11650万元,用于有机化学原料制造或专用化学品制造。

五星电器 消费者挺满意

快报讯(通讯员 方乐 记者 陈刚)近日,在北京人民大会堂召开的“2007中国市场消费趋向问卷调查”公益活动暨“首届中国市场消费趋向高峰论坛年会”上传来消息,五星电器被评为“2007中国家电连锁消费者满意首选品牌”。

“平均高达97.8%的顾客满意率是家电顾问模式带给五星电器最大的收获。”五星电器企划中心总监景星表示,按照刚刚过去的黄金周期间针对“家电顾问”服务过的消费人群所做的调研来看,顾客满意度高达97%以上。

剖宫产的孩子 上课更容易走神

如今选择剖宫产的人越来越多,5月6日那天,在南京市妇幼保健院出生的婴儿中,剖宫产的数量达到了14个,而自然分娩的只有13个。根据统计,十年里,南京地区剖宫产的比例上升了10个百分点,速度惊人。专家告诉记者,剖宫产会带来一系列问题,剖宫产出生的孩子今后更容易出现上课走神的现象。

“80后”主动要求剖宫产

为啥产妇青睐剖宫产?南京市妇幼保健院徐芾副院长认为:原因大概有三个,其一,许多产妇错误认为剖宫产是分娩的理想方式,有着无痛、安全、快捷、简便的优点,今后的孩子更聪明。“80后”的青年主动要求剖宫产的较多;其二,巨大儿增多让一些产妇不得不剖宫产。由于产妇营养过度,导致胎儿发育偏大、偏重。据国际产科统计组织报道,巨大儿的发生率为5.3%。国内上世纪90年代

巨大儿发生率比70年代增加1倍,国内巨大儿发生率为7%左右。2006年南京地区巨大儿发生率为8.4%。巨大儿由于头大而硬,可塑性小,因此通过正常产道常会遇到困难;其三,个别产妇及家属迷信数字,有的产妇为了孩子能有个好生日,定了“黄道吉日”而强烈要求剖宫产。据悉在某大城市的一家大医院,在一个“8(发)”日竟有56台剖宫产。

剖宫产更聪明纯属瞎说

专家告诉记者,剖宫产有着不可避免的“先天缺陷”,对孩子和产妇都有潜在的危险。据资料统计,剖宫产的产后感染率为自然分娩的4倍;新生儿窒息发生率为自然分娩的3倍;剖宫产产妇死亡率明显高于自然分娩死亡率,甚至高达7倍;剖宫产时由于胎儿是直接经腹部切口取出,胎儿呼吸道内的羊水和黏液未能在通过阴道时受挤压排出,因此新生儿发生湿肺,

导致肺炎、呼吸窘迫的机会比自然分娩儿要多。至于剖宫产对婴儿的远期影响,民间传说的剖宫产儿出生时由于头部没有受过挤压会更聪明的说法,是没有科学依据的。

剖宫产孩子容易走神

专家告诉记者,近年来,已发现剖宫产儿患感知综合失调而引起学习困难的较多。因为剖宫产使孩子失去了唯一的经过产道挤压获得触觉训练的机会,出生后,孩子触觉学习不良。而触觉学习不良,会使一个大儿童的皮肤像很小的孩子那样,十分敏感,对微细的刺激也会产生反应,因而他们的皮肤不会过滤刺激的大小,对各种刺激都报以雷同的反应,结果不该引起注意的事情却十分注意,而对应该注意的事情却不感兴趣。例如,上课时不认真听讲,东张西望、心神不定,从而造成学习困难。专家建议说,“十月怀胎,一朝分娩”是一个自然生理现象,自然分娩才是理想的分娩方式。

通讯员 朱文君 快报记者 刘峻

校名被“抢” 一些高校不在乎

快报讯(记者 陈英)“南林大”成了杀虫剂公司的商标、湖南大学的“湖大”被一名下岗职工抢注……越来越多的商标“爱好者”瞄上了具有巨大无形资产的高校品牌。一些学校则打响了“校名保卫战”,北京大学、清华大学、武汉大学等多所高校已经成立了标识管理办公室。然而记者昨日走访高校云集的南京却发现,各校对校名被抢注现象却反应不一,甚至不那么强烈。

早在2002年,南京大学就注册了学校曾有过的

所有全称、简称以及英文名;东南大学的商标注册工作一直在进行中,学校很注重保护自己的校名、校徽等知识产权。与这些高校相比,南京有些高校对此并不是很在意。记者昨天拨打了几所高校的校办、宣传部电话,不少高校都弄不清楚保护校名、校徽是哪个部门的事。南京航空航天大学宣传部一位工作人员告诉记者,去年一位男子给该校宣传部打来电话称,他已经将“南京航空航天大学”注册成商标了,让学校付几万元,他就转让这个商标,工作人

员说,这样的电话还不止接到一个,不过学校并没有特别在意这些事情;“他注册了这个商标也没有用。如果他不当使用这个商标,损害学校权益,那么我们肯定会用法律来保护学校权益。”工作人员表示,学校还没有为校名注册商标的打算。

南京时间商标事务所负责人吴茂新介绍说,北京、浙江等地一些大学的商标意识很强,相比而言,在宁高校对于校名注册缺少热情。吴茂新说,前年他们曾给在宁21所高校发去注册商标的建议函,结果只有四五家高校前来咨询,最终有两家高校完成注册。

今天去静海寺买放心农产品

快报讯(记者 夏天)你想买到令人放心的农产品吗?今天,由市农林局举办的“优质土特农产品展销”活动在下关区静海寺广场举行,你可以去看一看。

展销会将精选南京市30多家企业的100多种优质名牌农产品和土特农产品,重点突出鸡蛋、大米等产品。农林局环能处施泽平处长说,现在农贸市场销售的农产品大多数没有标志,

老百姓不知道哪些是无公害的,哪些是有害的。以后农产品至少要达到无公害标准才可以进入市场,这是一个发展方向。就目前而言,他们将主推几个品牌,只要消费者记住并购买这些品牌,就一定是安全的。例如这次展销的每个鸡蛋上面都有监管标贴,消费者只要根据标贴上的喷码IC卡卡号拨打8008289680,就可以查询到是哪家单位生产的。

气温太高 春装“尴尬”退场

快报讯(记者 张波)昨天,走在南京各大商场,你会发现专柜和专卖店的模特身上清一色的短袖、吊带,原本该在四五月唱主角的春装难觅踪影,要有也已经挂上了打折的标签。南京的高温来得越早,春装上柜销售的时间就越短。

记者从南京各大商场了解到,从今年的情况来看,春装上柜的时间大约只有两个月。中央商场企划部的鲍文萍认为,五一一是服装类商品的一个节点,五一之前,春装、夏装都有销售,五一之后,夏装就占据了绝对主流。就算是在春光明媚的

4月,春装似乎也不占优势。大洋百货的许睿说:“一般来说,春装在春节前后陆续上柜,真正销售的时间主要是春节期间,一般在1月底2月初,到3月底4月初,南京的天气就开始了热,春装也陆续开始打折。”

记者获悉,在四个季节服装的销售中,春季服装销售额可以说是全年中占比最低的。中央商场的相关负责人表示,商家们近年来的主要精力都放在了夏、冬令服装上。原因是夏装跑量大,冬装单价高,与之相比,春装的处境就显得有些尴尬。

楼顶水箱 不能自己随意拆



快报讯(通讯员 钱春霞 记者 鲍铭东)记者从南京市自来水总公司获悉,近期天气渐热,为了用上更加洁净卫生的自来水,许多市民纷纷要求取水箱,有的甚至私自取消。供水部门提醒市民,为保证夏季用水正常,楼顶水箱不可随意拆除。

据供水部门介绍,屋顶水箱在使用过程中由于维

护不善等原因,确实存在水质差等一系列问题。但拆除屋顶水箱之前,必须在早、晚用水高峰实地测压以决定是否满足要求。在供水水压处于直供临界压力范围的用户,应保留水箱进水管,以防出现断水现象。

因此,供水部门提醒市民,不是所有的屋顶水箱都可以拆除,不具备取消屋顶水箱条件的小区,采取改造老式水箱的办法并加强对水箱的清洗维修管理,是保证水箱水质的有效手段。

西藏“圣雄”实现男人强大梦想



藏医塞勒点评传世补肾精品:
藏医学认为:肾虚、早泄、阳痿、慢性前列腺炎、尿频尿急、头发脱落、腰膝酸软、性器官发育不良等主要是因培气不足、肾阳所致。清除肾邪,补足肾气是当务之急,由于内地人对纯中药没有任何耐药性,而且纯中药的效力十分强劲,只要服用,任何人效果都非常明显。
藏药“圣雄”胶囊绝对是藏医学里的精品,它含有雪域构子、肉桂、桑葚、山药、雪域连子、红景天等原材料通过,藏医学肾学原理,经现代低温离子提取工艺科学精致而成,确保雪域圣地的原药活性。激发原始活力,提高生活质量(请患者仔细审核包装盒)

第二阶段 半个月
15天——“圣雄”开始彻底清修海绵体,使睾酮素吸收通道得到畅通;这时可发现阴茎勃起更坚硬有力,阳痿等功能勃起障碍得到逐步改善!

第三阶段 60天
2个月——“不行”的肾器官彻底被修复,“性轴”高速运转,慢性前列腺炎症状彻底消失(还需要注意生活细节,不然仍可能复发),发育不良的器官,可看出增加至少8厘米以上,家庭生活想达到随心所欲 完全可以。

第四阶段 90天
3个月——“圣雄”彻底清修睾丸和海绵体组织,细胞再生生活性得到全面激活;这时可惊喜发现阴茎成功增长30%,增粗20%以上,将会享受到空前完美性爱体验!

证书
唯一获得国际认证中国圣雄
高效、无副作用是各大权威机构对“圣雄”的一致评价,05年8月“圣雄”胶囊一经问世,便获得中国医学会的高度认可!授予唯一有效率高达97%的认证证书。06年5月和07年10月再次获得全国性医学养生保健专家组专业认证和世界粮食卫生组织绿色食品认证,从而树立了在治疗性功能障碍领域的绝对领导地位!被专家们称为早泄克星、延时专家!

雪域“圣雄”,不让男人中途熄火!

老公今年才30岁,按理说应该是正当年,但从结婚到现在,唉!没有一次让我满意的,每次都是我有点感觉,他就一泄如注草草收兵了。那种一下子被“断电”的感觉真是太折磨人了!自从服用圣雄胶囊后,他象是变了个人似的,再也不觉得头晕乏力了,每天都有使不完的劲。我们又回到了恋爱时的甜蜜时光。

前列腺好了,男人不再被尿频死!

刚过50岁就长得象个小老头,跟小自己8岁的老婆走在街上,别人都说我象她爸,那个事就别提了,总是半途“熄火”,弄的老婆像守活寡。这男人呀,稍上一点岁数,前列腺问题就出来了,阴囊湿冷、尿频、尿急、滴沥不尽,内裤总是潮乎乎的。多亏有了圣雄胶囊,服用一周,精神气色好了,整个人一下子回到了年轻时的模样!您瞧,前列腺的麻烦也没了,现在小便时就像敞开水龙头,哗哗的真痛快。

“圣雄”适用人群
长期依赖药物:性能力越来越低下,身体免疫力每况愈下者。
无高质量性生活:难以控制射精时间,兴奋度和持久度低下,性器官勃起不坚硬,无快感无高潮,性反应不能及时消退。
长期肾虚导致:腰膝酸软,虚汗盗汗,失眠多梦,神疲乏力,记忆力下降,头发干枯,食欲不振,畏寒肢冷,阴囊湿冷冷发痒,尿频尿急尿失禁,尿后滴沥,夜尿频多,下脚浮肿者。
长期肾虚导致:性欲淡漠,阳痿早泄,遗精滑精,精少精冷,射精无力者。
长期肾虚导致:各类前列腺炎(增生)等疾病。
性器短小,成年男性阴茎先天性发育不良,短小,纤细,老年男性阴茎萎缩软者。
心脑血管、高血压、糖尿病患者人群可放心服用,无不良反应产生。

原价 35元/盒 **优惠价 20元** **买10送1**

一次性购买30盒以上可另获赠“男士名牌内裤”一条。凭购物凭证到指定地点领取。指定领取电话:52995015

咨询电话:025-85958568 专家提醒:圣雄虽好,但仍需按疗程服用,1大盒为1疗程,坚持3个疗程将会出现意想不到的神奇效果。市内2疗程起免费送货上门。

龙江药店(龙江金润发对面) 能仁里药店(雨花西路210号,能仁里车站旁) 中华大药店(省中医院对面) 曙光大药店(新街口大光明广场) 嘉伦光彩长路店(长乐路白象洲公园对面) 淮海大药店(管家桥65号,新华日报社楼下) 张园药店(建邺路苏果旁) 嘉伦光彩朝天宫店(朝天宫西街65号) 天悦药店(珠江路珠江大厦对面) 天元药店(三元巷天京大酒店旁) 嘉伦光彩彩虹路店(彩虹路33号) 天悦药店(白下路交警指挥中心对面) 上浮桥药店(凤凰西街142号) 泰德北安门店(后宰门农贸市场旁) 九天天连锁西药店(湖西街15号) 嘉伦光彩来凤里店(双塔楼60号) 同瑞堂大药店(门坎五洲装饰115号-12)

光华门药店(御道街74号) 晚壮大药店(和燕路晓庄车站) 栖霞大药店(迈皋桥广场40路店) 栖霞大药店(虎路北路48号丁山宾馆对面) 四社药店(军区总医院斜对面) 新民路药店(三十九中对面) 颐年堂药店(三牌楼3503江苏金鹰超市门口) 颐归堂药店(戴家巷14号) 颐丰堂药店(南湖路97号) 下关药店(热河南路幼儿园对面) 海山:宁佰药店(9424苏果超市旁) 六合:大众药店(人民医院对面)

九天大药店(北门华宫大酒店旁) 大:南京经久药店及各分店 江浦:祥瑞药店(中丞街3号环保局楼下) 祥瑞药店(文德东路29号工会楼下) 江浦:颐年堂药店(新街15号新街口) 颐年堂药店(上元大街702号) 颐年堂药店(同曦鸣城) 颐年堂药店(胜太路湖滨店) 颐年堂药店(开发区太平花苑店) 溧水:万仁大药店(溧水新街对面苏果旁) 高淳:康泰药店(宝塔路198号)